§7.4 At HIL Rk
o BRT =T (X1, -, Xn) £g(0) BIfhTHE, B

R(O,T) := Eg(T — 9(8))°

NT W75 1% 22 ) K R 5

o EXAL BWT =T(Xy, -, Xy) £g(0) KIftiTHE. Wk
(1) T #£g(0) XMt
(2) X T g(0) KRB LM TT = T(X1, -, Xn), #E

varg(T') < varg(T), V6 e O.

WHRRT g (0) (B0 Fe N7 ZH it (Uniformly
Minimum Variance Unbiased, UMVU).

(MERGETA) FRKIIT A hilfEd: mEE. KR



o SEXA2 KRG ERT = T(Xy,--- , X,) W2
L ESWERT = T(X1, -, Xa) #H,
fET =t W%, T Wi 5550 1K,
W4, BT ARG
o M ET =t W%, (X1, -, Xn) Wi 5S40 Tk
o H41 BT =T(Xy, -, X,) WHE:

n

[ [p(@i0) = go(T(x1, -+ w))h(@r, - an),

=1

WT ZFEraeit .

hilfEd: mEE. KR



4.3, Bdk: B(1,p), FEAE: n. BT = X1 + - + X,,.

o Wt =01, ,n %
Spi={(z1, + ,mn) 2 € {0,1},Vi; H a1+ +z, = t}.
L %B/z"v V(Ilfl,"' 73371) € St’

Pp(Xl =T, " ,Xn = $n|T = t)
Pp(Xl =1, ", Xp = *Ln) o] pt(l _p)nit 1 i
Bp(T =1t) S Chpt(l—p)t CL
o Vt, fET =t HIZRMF T, (X1, , Xn) RIS, LRI04
oA Sp ok, ik, T 2 wnaait&.

tihAY BRLIT R hilfEd: mEE. KR



#14.6. F4k: X ~ Exp(\), BEAR: n.
o BEAHITN
palxy, -, xy) = A" exp {—)\Z :1;,,;} Ay o 2n>0)
i=1

0 AT =T(X1, ,Xp)=X1 +--+ X,,. WT BADGITE.
o MVt >0, 7ET =t I, (X1, -, X,) BRM

Stz{(arl,--- X)) x> 0, Vi Hw1+'--ajn=t}

iR :5 e

tihAY BRLIT R hilfEd: mEE. KR



=l

4.4, Bk X ~ N(u,0?), B¢
s E%%%}Eyg ’ 9 ZIKEZ n.

n
[ [p(@:,0) = 1
T 2%az”exp{-—22;l§Einﬁf
1 207 }
- n
Varor P {—Z""l(”i — )% 4 n(i — p)?
202 }

. (X3
. %‘%ﬁi(;;fi—l()(i —X’)z) [
\X~NWJ%Wﬁ§§E&£




Bil4.4.(82) & 4.7. Bk X ~ N(p, 1), FEARE: n.
o BH, Ty = X RANGIHE.
o (X,00 (X, — X)?) EASGITE.
o Th = (X, X1 — Xo) HRAFGIHE.
o i (Th) :=Th 2Zp KILmATT.
o 4¢(Ty) = X1 — Xo, WE,$(Tz) =0, Vp.
B, o(T) := Ty + X1 — Xo i PILmASTT.
o HIT, i& M LA A v+ ALt

var, (T1 + X1 — Xo)

n+1 n—1 1 1
=Varu< - X1 — - X2+5X3+---+5Xn>

n+1)?+n—-12%4+n—-2 1

1
5 2+ - = var,(T1).

n

(RERGEiTA) BERLIT A hilfEd: mEE. KR



o ENA3. WT =T(Xy, -+, X,) NRDGIHE. TR,
Egp(T) =0, V0 € © A Py(o(T) =0) =1,V0 € O.

WIFRT M5ELFy Gt .
o EH42 WT =T(Xy, -, Xn) NEERDGITE. &

Ep¢(T) = g(0), V0,

Me(T) Zg(0) FIUMVU 41t

A) BRLITH hilfEd: mEE. KR



WHRp(x,0), 0 € © NIGHHE .
o VE: x W NEgEE, Tp(x,0) NERAEE /S nAmdl.
o T4 FHEUMAX RIREUR, WFEAX, -, X,) .
o FEHA3. BAESMW L © e R™ B WAL (C,---,Cr)
fEO E—xf—. &L #EC; (T, 2[a) kit R, 0

ik A) BRKIT A hilfEd: mEE. KR



B14.9 & 4.14. B X ~ N(p,0?), FEAE: n.

o 0= (u,0%). m=2:

1 (2—w)? 1 T 122
— = -t Lr——sz
p(x)@) = e 207 = — —¢ 200?202
A 2mo? \2mo?

o Ty =X X, Ty =30 | X2, W(Ty, Ty) R5EERFGITE.
o X, 5% fu, o2 BHIUMVU fiit:

hilfEd: mEE. KR



$14.9 & 4.14(%%).
o MUNE My (B, Edp =1). WO =02, m=1:

1 _-1)? 1 — (1)
p JJ, 9 = e 202 = . e 252 ),
(@.0) \2mo? \2mo?

o Ty = Y7\ (X; — p)? REAEFSGEIHE.
o 62 f£o? MUMVU flit, Hrf

~—

tihAY BRLIT R hilfEd: mEE. KR



Bil4.15. Bk X ~ N(u, 1), FEARE: n, Kp? MUMVU it
oem=1,0=pu

1 —)? 1 )
e_% = 6’7%“)8 %1’ eHr

\/ﬁ y’/ﬁ /
o Ty = Y, X; REERNGIHE, FILX Bi.
o Hivar(Y) = EY? — (EY)? &I,

p(xv 0) =

12 = (B,X)? = E,X*—var,(X) = E,X*~* — B, <X2 _ l) |
n n

o M, X2 —1 &u% fJUMVU ffiit.

hilfEd: mEE. KR



F14.10 & 4.13. F=TANA7220 477 5, Hdb 1 9%,
K WRERFUMVU it

o Ik Y ~ B(1,p), p=0¢€0,1], FEAR#E: n = 20.
o /AiF): (ILk =yi+- +yn)
n
PP(Y]- =Y1, 7Yn a yn) = prz(l _p)l_yi
=1
=pk(1 _p)n—k — eFlogp+(n—k)log(l—p) _  nlog(l-p), (logp—log(1-p))k
o E‘Z%} /l‘_‘uﬁ\,ﬁg: X ~ B(207p)7 p= e [07 1]7 ﬁﬁzlgi‘ 1. éj\ﬁﬁu
Pp(X _ k) _ Cﬁpk(l—p)n_k _ 611]og(l7]))Cse(logp—log(1—p))k'

o N =X=Y+- -+ Yy ZEEATGITE.
o (A, p = X/20 £UMVU ftit.

tihAY BRLIT R hilfEd: mEE. KR



